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Приховав 60 мільйонів, Porsche та зв’язки з Придністров’ям: НАЗК викрило масштабні порушення в декларації одеського
депутата Філонова

Депутат Одеської обласної ради Євген Філонов подав декларацію з недостовірними
відомостями на суму 60,3 млн гривень.

За результатами перевірки НАЗК, основні порушення стосуються прихованих об’єктів
нерухомості родини, великих сум на банківських рахунках і готівки, а також
маніпуляцій з інформацією про право власності та користування дорогими
автомобілями.
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Приховав 60 мільйонів, Porsche та
зв’язки з Придністров’ям: НАЗК
викрило масштабні порушення в
декларації одеського депутата
Філонова 

Схема на мільйони: у
Кропивницькому СБУ затримала
шістьох лікарів ВЛК за торгівлю
фейковими інвалідностями 

Доступний людиноподібний робот:
скільки коштує та як виглядає новий
китайський Unitree R1 

Нічна атака на Дніпропетровщину:
ворожі дрони уразили об’єкти
«Нафтогазу» та заправку
«Укрнафти» 

Протести в Єревані на підтримку
Самвела Карапетяна: поліція
затримала понад 300 людей 

Приховав 60 мільйонів, Porsche та зв’язки з Придністров’ям:Приховав 60 мільйонів, Porsche та зв’язки з Придністров’ям:
НАЗК викрило масштабні порушення в декларації одеськогоНАЗК викрило масштабні порушення в декларації одеського
депутата Філоновадепутата Філонова
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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Філонов не задекларував право користування квартирою площею 130 кв.м в Одесі,
де проживає з родиною (вартість понад 6,1 млн грн), а також будинком і земельною
ділянкою в Лиманці.

Найбільше порушень пов’язано з елітним автопарком.

Депутат не вказав такі транспортні засоби:

- PORSCHE PANAMERA (2020) вартістю 3,56 млн грн, зареєстрований на батька, але
фактично використовується Філоновим;
- MERCEDES-BENZ G 63 AMG (2022) за 8,1 млн грн, оформлений на третю особу;
- TOYOTA LAND CRUISER 300 (2022) вартістю 4 млн грн, а також причіп і спецтехніку.

З декларації зникло понад 38 млн грн на рахунках і готівкою. Не відображено 12
рахунків дружини Валентини Розенберг у різних банках (включно з валютними), а
також рахунки самого депутата в «ПриватБанку», «Ощадбанку» та «Монобанку». Крім
того, Філонов не задекларував готівку свою та дружини на суму понад 25 млн грн,
походження якої не підтверджується офіційними доходами.

Депутат приховав корпоративні права в низці підприємств, пов’язаних із
будівництвом та фінансовими послугами, а також дохід дружини від підприємницької
діяльності та продажу майна понад 1,5 млн гривень.

НАЗК виявило ознаки кримінального правопорушення за ч. 2 ст. 366-2 КК України.

Нова декларація, подана Філоновим 1 квітня, виявилася майже порожньою. З
нерухомості вказано лише квартиру в Одесі площею 68,3 кв.м, яку депутат спільно з
батьком придбав ще 1995 року. Відсутні відомості про автомобілі, корпоративні
права, цінні папери та кошти. Зарплата депутата становила майже 235 тис. грн на рік,
а дружина задекларувала майже 6,5 млн грн від підприємницької діяльності.

Євгену Філонову належать шість компаній, які працюють у сферах будівництва
(«Скіф-констракшн»), нерухомості, фінансових послуг (КС «Астарта», ТОВ «Фонд
розвитку «Купол») та торгівлі. Окрім деклараційних порушень, депутат одружений з
Валентиною Розенберг — дочкою Олександра Розенберга, так званого «прем’єр-
міністра» невизнаного Придністров’я. Це не завадило Філонову обійняти посаду
директора «Палацу спорту», підпорядкованого Одеській облраді.
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Нафта по 180 доларів: FT заявляє
про нову фазу світової енергетичної
кризи через конфлікт на Близькому
Сході

США готують нові санкції проти
покупців російської нафти, —
сенатор Грем

Хто вніс 140 мільйонів застави за
Єрмака: список фізосіб та компаній

«Магія» Печерського суду: як
власник ViOil Пономарчук знімає
арешти з активів попри «російський
слід» 

Чергове диво декларування: Як
суддя Київського апеляційного суду
купила Lexus RX 350h у 30 разів
дешевше за ринкову вартість

Власна розробка українських
інженерів: Міноборони оголосило
про готовність першої вітчизняної
КАБ

Справа «Квантум Авто»: Волинська
митниця передала прокуратурі
матеріали про оборудку з авто на
8,6 мільйона гривень

«Неприступна фортеця»: Кім Чен Ин
наказав посилити війська на
кордоні з Південною Кореєю

«Це загроза глобальній безпеці»:
голова МЗС України засудив атаку
безпілотника біля АЕС в ОАЕ

Рішення відклали через Китай:
Трамп та Пентагон готують нові
кроки щодо війни з Іраном

"Космічні війська": Трамп здивував
соцмережі заявою про зустріч з
інопланетянами 

Зниження мобілізаційного віку в
обмін на зброю: аналітик розповів
про тиск Заходу на Україну

Відбудовники України: як війна
змінила будівельну карту країни 

Адвокат Єрмака відмовився
назвати тих, хто вніс заставу за
ексголову ОП, посилаючись на
таємницю

Нічна атака на Одещину: ОВА
повідомила про пошкодження ще
одного цивільного судна — під
прапором Гвінеї-Бісау 

У ЄС шукають спецпосланця для
переговорів: які шанси у Меркель та
чому Брюссель відкинув
кандидатуру Шрьодера 

Збірну України з футболу вперше
очолив іноземний тренер — Андреа
Мальдера
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